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 يٍ هذِ انبياَاث انًانيتلا يتجزأ تشكم الإيضاداث انًزفقت جزءاً 

 

 ) غير مذققت ( بيان التذفقاث الىقذيت

 1038مارس 13المىتهيت في  لفترةل

 
مارس  13 

1038 

يارس  11

7112 
 ريال عًاَي ريال عماوي 

   الأوشطت التشغيليت

 (27,131)  46,615  ربخ انسُت قبم انضزيبت)خسارة(/ 

   معذل كما يلي:

  88,969             85,002 ستهلاك انًًتهكاث والآلاث وانًعذاثإ

 ---  (3,800) انزبخ يٍ بيع انًًتهكاث والآلاث وانًعذاث

 11,320             10,375 رسىو تًىيم )بانصافي(

      3,517 6,750 تعىيط َهايت انخذيت يخصص 

 76,675   144,942 رباح التشغيل قبل التغيراث في رأس المال العاملأ

   التغيراث في رأس المال العامل:

 (8,297)             73,643 انذيى انًذيُت والأرصذة انًذيُت الأخزي

 (93,674)           (20,721) انًخزوٌ

  (59,122) )(59,414 انذائُت والأرصذة انذائُت الأخزيانذيى 

 (84,418)           138,450 الىقذ الىاتج مه التشغيل

       _  )---(       _  (4,615) يذفىعتيكافأةَهايت انخذيت 

   133,835 صافي الىقذ الىاتج مه الأوشطت التشغيليت

 

(84,418)   

 

   الأوشطت الإستثماريت:

 (675)                (49,085)              يًتهكاث وآلاث ويعذاثشزاء 

  --- 3,800 ذصم يٍ بيع يًتهكاث وآلاث ويعذاثتانً

        227        ---- بيع إستثًاراث بانقيًت انعادنت يٍ خلال الأرباح أوانخسائز 

     (448)     (45,285) فىائذ يستهًت

   الأوشطت الإستثماريتصافي الىقذ المستخذم في 

   الأوشطت التمىيليت

 (11,547)           ((10,375)           فائذة يذفىعت

  125,016           (56,468)           بانصافي –قزوض بُكيت

 (16,344)           (16,344)           يذفىع إنً شزكاث تًىيم

     )----(     )----( سذاد انقزض لأجم

 97,125   (83,187)   الأوشطت التمىيليت المستخذم فيصافي الىقذ 

  12,259              5,363             صافي الىقص في الىقذ والىقذ المعادل

    26,668   44,032  انُقذ وانُقذ انًعادل في بذايت انسُت 

    38,927   49,395  فترةالىقذ والىقذ المعادل في وهايت ال
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